

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 146 (2157)

СУББОТА, 27 июня 1942 г.

Год издания 12-й

Выше бдительность!

Одним из неперемных условий победы над лютым врагом — германским фашизмом — является высокая революционная бдительность. Большевицкая партия и товарищ Сталин неустанно предупреждают коммунистов, комсомольцев, всех советских граждан о недопустимости политического благодушия, обывательского ротозейства и беспечности.

Враг, с которым мы ведем сейчас смертельную борьбу, — коварен и хитер. Он хочет вредить нам разными путями — шпионажем, диверсией, распространением ложных слухов и проч. Все это надо учитывать и во-время вскрывать, не давая врагу нарушать нашей работы в тылу. Тот, кто раскрывает государственную тайну, кто не в меру болтает, благодушествует, тот служит врагу, становится агентом немецко-фашистских оккупантов, заклятым врагом своей родины.

Есть золотое правило: держать язык за зубами. Его надо строго придерживаться. Нельзя ни в коем случае даже близким родным разглашать государственные тайны.

Безуду и во всем должны чувствовать себя в полной дисциплине, настороженности. Каждое наше предприятие, каждый колхоз должны охраняться, как никогда. Надо всеми силами и средствами укреплять местную противовоздушную оборону, противопожарные мероприятия.

Беспечность, ротозейство, разгильдяйство в военное время — тяжчайшее преступление перед родиной, измена долгу советского гражданина. Об этом должны помнить коммунисты, комсомольцы, все наши советские люди.

Московская область — область прифронтовая. Нужны поэтому удвоенная бдительность, подлинно большевицкая настороженность, тем более, что впереди решающие бои с фашизмом. Чем сильнее Красная Армия будет наносить удары по врагу, тем с большим ожесточением фашисты будут пытаться расстроить наш тыл, наводняя его шпионами, диверсантами, провокаторами. Нужно быть всегда на чеку, чтобы все вражеские происки разбивались о нашу организованность, бдительность.

Выше бдительность, товарищи! Бдительность — неперемное условие победы.

На 70 тысяч рублей швейных изделий сверх плана

Артель «Красный швейник» выполнила месячную производственную программу 25 июня. Программу второго квартала артель выполнила также досрочно — в этот же день на 104 процента. До конца месяца коллектив артели выпустит сверх плана на 70 тысяч рублей швейных изделий.
А. Смирнов, зав. производством артели.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 25 июня

В течение 25 июня на Харьковском направлении наши войска продолжали бои с наступающими войсками противника. После упорных боев наши части оставили г. Куликянск.

На Севастопольском участке фронта наши войска отбили многочисленные и ожесточенные атаки противника.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

За 24 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 85 немецких танков, 300 автомашин с войсками и грузами, 40 повозок с боеприпасами, 18 зенитно-пулеметных точек, подавлен огонь 12 батарей зенитной и полевой артиллерии, потоплены два транспорта, взорван склад с боеприпасами, разрушено несколько железнодорожных складов и подожжен нефтесклад, рассеяно и частью уничтожено два батальона пехоты противника.

На одном из участков Харьковского направления немецкое командование ударами с воздуха стремится проложить дорогу своим наземным войскам. Наши летчики за один день провели свыше тридцати боев, во время которых сбили и повредили 51 немецкий самолет. Прикрывая свои войска, советская авиация в то же время наносит сокрушительные удары по ближайшим тылам немцев. Группа наших самолетов под командованием старшего полнотрука Неделко обнаружила в лесу скопление танков и автомашин противника. Внезапными налетами советские летчики уничтожили и повредили 27 немецких танков, 63 автомашин с войсками и грузами и 6 бензоцистерн.

Приморцы-артиллеристы Севастополя уничтожили 25 немецких танков и сбили 16 самолетов противника.

Немецкая пехота атаковала позиции, которые обороняло подразделение лейтенанта Проконова (Северо-Западный фронт). Наши бойцы штыковым ударом отбили атаку гитлеровцев. Захвачены трофеи — 7 пулеметов, 4 автомата, 2 миномета, много винтовок и патронов.

Наши артиллеристы совершили удачный огневой налет на укрепления врага (Калининский фронт). Уничтожено 26 блиндажей с находившимися в них солдатами противника, 4 станковых пулемета, 3 автоматических пушки и крупнокалиберный пулемет.

Бои под Севастополем

Ожесточенные бои под Севастополем, не ослабевая, идут днем и ночью. Немецко-румынские войска несут огромные потери, но командование противника не считается с ними и подбирает на севастопольский участок фронта все новые и новые резервы. В частности, отмечено появление двух новых немецких и одной румынской дивизий. Установлено, что среди сбитых немецких самолетов имеются машины, переброшенные сюда с других фронтов.

Немцы под прикрытием своих даль-

Через несколько дней будут подведены итоги Всесоюзного социалистического соревнования в июне.

Участники соревнования! У советских людей слово не должно расходиться с делом. Добейтесь перевыполнения июньского плана! Подготовьтесь к дальнейшему увеличению выпуска высококачественной продукции в июле!

На колхозных полях

Начали сенокос

Вчера колхозы Шарাপовского сельсовета начали сенокос. В колхозе «Вперед» (сел. Шарипово) на косьбу колхозники вышли в 4 часа утра. Работало 20 человек. Начали сенокос и члены колхоза сел. Абрамово. Всего за первую росу по нашим колхозам скошено 3,5 гектара травы.

М. М. КУЗЬМИН,
председатель сельсовета.

В полной готовности

26 июня колхоз сел. Голыгино (предс. колхоза т. Прокофьев) приступил к сенокосу.

Косы были закуплены зимой, 100 граблей сделали сами колхозники. Сенокосилка отремонтирована. Колхозник т. Аникин был послан на курсы, чтобы изучить работу на уборочных машинах.

К косьбе будут привлечены также женщины и подростки.

Инвентарь к уборке зерновых весь просмотрен, жатку отремонтировали. Сейчас устанавливается четырехконная молотилка.

Хлеба идут хорошо, частично цветут.

Колхозник И. А. Соснов.

Труд учитывается хорошо

Хорошо поставлен учет труда в Ахтырской сельскохозяйственной артели. Счетовод Ф. И. Новиков правильно учитывает труд, точно ведет записи в трудовые книжки колхозников.

Учет трудодней ведется своевременно по звеньям и культурам, закрепленным за звеном. В трудовые книжки записи заносятся аккуратно каждые десять дней.

В этом колхозе не только председатель, но бригадиры и каждый колхозник знают, за что они работают, что они дадут Красной Армии, своему государству.

Точный учет создает заинтересованность колхозников в высокопроизводительном труде, заставляет их быстро и качественно выполнять все наряды бригадира.

Н. М. Барченков.

Первые тонны раннего силоса

Колхоз Парфеново (председатель тов. Белова), Иудинского сельсовета, при плане закладки раннего силоса в 10 тонн, на 25 июня заложил, за счет использования сорняков, 25 тонн, выполнив план на 250 процентов.

По району раннее силосование идет крайне неудовлетворительно: до сих пор ни одной тонны силоса не заложил колхозы Выпуковское (пред. Лобачев), Марьинское (пред. т. Нечаев) и Васильевское (пред. т. Коробкин) сельсоветов.

Пример работы председателя колхоза с. Парфеново тов. Беловой должен быть учтен всеми колхозами района.

П. Е. Бонч-Бруевич,
старший зоотехник райзо.

